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ATA Nº 028 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

18.06.2013. 

 

Aos dezoito (18) dias do mês de junho do ano de dois mil e treze (2013), às 

nove horas e quarenta e cinco minutos (9h45min), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores Jorge Laudenir de Ávila, Anderson da Rocha Güths,  

Neri Leal,  Zelodir Ataíde Novack, Cláudio Luiz Klumb,  Lauro Rodrigues, 

Angélica Milech e Sílvia Augusta Islabão. Estando ausente o Vereador 

Cláudio Antônio Sílva. Constatada a existência de quórum, a Vice-

Presidente Vereadora Zelodir Novack, no exercício do Cargo de Presidente, 

declara abertos os trabalhos, solicitando a Primeira Secretária Vereadora  

Sílvia Augusta Wahast Islabão,  para que proceda na leitura da ata da 

última sessão ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: MINISTÉRIO DA SAÚDE – 

Informa liberação de recursos. DEPUTADA ELCIONE BARBALHO – 

Comunica sobre o Seminário Nacional das Procuradorias da Mulher da 

Câmara dos Deputados e do Senado Federal, a realizar-se dia 13 de junho, 

em Brasília. JOSÉ GONÇALVES DE LIMA – Informa sobre o lançamento 

do Projeto Cultural “Guerra dos Farrapos”, encaminha cópia do mesmo e 

solicita que seja repassado as escolas municipais. PAULO SIDINEI DA 

SILVEIRA – Solicita cópia da Lei Orgânica Municipal. CONSELHO 

MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - Convida para VII 

Conferência de Assistência Social, a realizar-se dia 12 de julho nas 

dependências do Salão São Marcos. DELEGAÇÕES DE PREFEITURAS 

MUNICIPAIS – Convida para 1ª Edição de Convenções Regionais, a 

realizar-se dia 18 de junho, em Pelotas. DA PREFEITURA MUNICIPAL 

DE MORRO REDONDO: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE  E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL – Solicita o empréstimo da Câmara, no período 

de 15 a 21 de julho, no turno da noite para realização do  Curso do Senac.  

GABINETE – Encaminha os Projetos de Lei nº 36/2013 que “AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO A ACRESCENTAR UMA VAGA NO 

QUADRO FUNCIONAL REFERENTE AO CARGO DE AUXILIAR DE 

ADMINISTRAÇÃO”, nº 37/2013 que “ALTERA ARTIGO 27, NO 

PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL, 

LEI MUNICIPAL Nº 1.537/2009 PARA ACRESCENTAR UMA VAGA 

PARA O CARGO DE PROFESSOR SÉRIES INICIAIS”, nº 38/2013 que  
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“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, UM PROFESSOR”, nº 39/2013 que “DISCIPLINA A 

REALIZAÇÃO DE DESPESAS COM A CORTE MUNICIPAL”, nº 

40/2013 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”, em regime de 

urgência. São encaminhados às Comissões Técnicas Permanentes os 

Projetos de Lei constantes no Resumo de Expediente. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscritas as Vereadoras Angélica Milech e Sílvia Augusta 

Islabão. Usando seu espaço a Vereadora Angélica justifica a sua falta na 

Sessão anterior, tendo como motivo a sua ida a Porto Alegre juntamente 

com a Vereadora Silvia, o Prefeito e um funcionário representando o 

Hospital local, para entregar a Secretaria Estadual da Saúde, o Plano 

operativo do hospital Dr. Ernesto Maurício Arndt, o qual já se encontra na 

divisão de convênios, para elaboração do contrato para a devida assinatura. 

Com a palavra a Vereadora Sílvia justifica também a sua falta na sessão 

anterior uma vez que estava nesta audiência em Porto Alegre conforme a 

Vereadora Angélica falou, onde foi colocado que o plano operativo não 

estava de acordo com a cláusula sétima do contrato, que disciplina os 

valores gastos.  Acredita que em breve será assinado, pois se mostraram 

bastante interessados. Também foi entregue um ofício por parte do Prefeito 

solicitando a aquisição de uma Vam para a Secretaria Municipal de Saúde. 

Também obtiveram a informação que poderão encaminhar projetos para 

aquisição de mais um veículo para a Saúde e ainda equipamentos na área 

da saúde básica e para o Hospital local. A Vereadora Zelodir usa o espaço e 

propõe ao plenário  a suspensão da Sessão para as Comissões Técnicas 

Permanentes darem seus pareceres sobre o Projeto de Lei de nº 40/2013, 

tendo em vista a solicitação em regime de urgência, bem como a realização 

de uma sessão extraordinária logo após o término desta para a votação final 

do mesmo e ainda do Projeto de Lei de nº 35/2013. ORDEM DO DIA: A 

Presidente coloca em discussão e votação as justificativas das Vereadoras 

Angélica e Sílvia, as quais foram aprovadas por unanimidade. A Presidente 

coloca ainda em discussão e votação a suspensão da sessão, e a realização 

da sessão Extraordinária, as quais foram aprovadas por unanimidade. Logo 

a Presidente suspende a sessão às nove horas e cinquenta e cinco minutos e 

reabre às dez horas e dez minutos. Tendo a Comissão de Constituição e 

Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças apresentados pareceres pela 

aprovação ao Projeto de Lei nº 35/2013 que “DISPÕE SOBRE O 

SISTEMA DE CONTROLE INTERNO DO MUNICÍPIO”. Discutidos e 

votados os Pareceres  foram aprovados por unanimidade e o Projeto  
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aprovado por unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Constituição e 

Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, 

Saúde e Meio Ambiente apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto 

de Lei nº 040/2013 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”. 

Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o 

Projeto aprovado por unanimidade em 1ª votação. Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais a tratar o Presidente convoca os 

senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia vinte 

e cinco (25) de junho do corrente, às nove horas e trinta minutos 

(9h:30min.)  e para uma Sessão Extraordinária em cinco minutos e encerra 

a presente as dez  horas  e  trinta e cinco minutos (10h:35min.). E, para que 

conste, lavrou-se a presente ata que após  lida, discutida  e aprovada,  será 

assinada pela Secretária, bem como pelo Presidente deste Poder Legislativo 

Municipal. _______________________________________________ 

 

 

       Presidente                                                          Secretária 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


